



Реджеп от „Хелс Китчън“ ще готви за бургаски ученици



и ще ги учи да събират разделно отпадъците от кухнята

Вторник, 7 Май 2024

Бургаски деца ще учат важни неща за разделното събиране на отпадъци и опазването на природата, докато гледат майсторските умения в кухня на открито на победителя в третия сезон на кулинарното предаване „Хелс Китчън“ – Реджеп Бадев.

Инициативата е на Община Бургас и е част от информационната кампания за правилното изхвърляне на отпадъците от домакинствата. В нея ще се включат подрастващи от различни училища, които ще имат възможност да опитат от пригответената от Реджеп храна.

По време на събитието екоексперти ще предоставят на учениците информация за вредното въздействие на отпадъците върху околната среда. Основен акцент в лекциите на експертите ще бъде как да се събират разделно и да се оползотворяват правилно биоразградимите отпадъци.

Целта на инициативата е децата да станат посланици в тази информационна кампания, като споделят наученото вкъщи със своите родители. Важно е също така чрез подобни събития да се повиши информираността на младите, като се изгради в тях чувство на отговорност към разделното събиране на отпадъци и опазването на природата.

Информационната кампания с кулинарните демонстрации на шеф Реджеп Бадев ще се проведе на 8 и 9 май на различни места в града, за да обхване деца от повече училища.

Специализираната каравана, която Бадев ще приготвя храна, ще се намира в сряда на пл. Св. св. Кирил и Методий“. Там от 09:30 часа ще бъдат ученици от ОУ „Братя Миладинови“, ОУ „Княз Борис I“ и ОУ „Любен Каравелов“. От 10:30 часа в инициативата на пл. „Св. св. Кирил и Методий“ ще се включат възпитаници на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, СУ „Иван Вазов“ и ОУ „П. Р. Славейков“. От 12:30 часа екипът на информационната кампания ще бъде пред Международния младежки център в комплекс „Меден рудник“, където ще се срещне с деца от СУ „Константин Петканов“, СУ „Петко Росен“, ОУ „Найден Геров“ и ОУ „Елин Пелин“.

В четвъртък мобилната кухня на Реджеп Бадев и екоекспертите ще бъдат на две точки в Бургас. От 09:00 часа те ще са в парка на комплекс „Славейков“ – до „Теневата къща“, където ще се срещнат с деца от ОУ „Антон Страшимиров“, СУ „Константин Преславски“ и Началното базово училище. От 11:30 часа информационната кампания ще продължи в парк „Изгрев“, където полезни съвети за разделното събиране на отпадъци ще получат учениците от ОУ „Пейо Яворов“, ОУ „Св. Климент Охридски“ и ОУ „Георги Бенковски“.

Привличането на децата към екологичната кампания има за цел те да станат партньори на каузата „С малки стъпки за устойчиво утре“.

Снимка: FB Redjep Badev / Реджеп Бадев